

НАШІ АВТОРИ

Битева Тетяна Ісаківна – доктор філологічних наук, професор кафедри російської мови і загального мовознавства Херсонського державного університету

Войцева Олена Андріївна – доктор філологічних наук, завідувач кафедри загального та слов'янського мовознавства ОНУ імені І. І. Мечникова

Гамулець Дарія Володимирівна – аспірантка Львівського національного університету імені Івана Франка

Георгієва Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри болгарської філології ОНУ імені І. І. Мечникова

Горбань Вікторія Володимирівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри російської мови ОНУ імені І. І. Мечникова

Грибкова Марина Миколаївна – бакалавр ОНУ імені І. І. Мечникова

Дем'янова Софія Костянтинівна – аспірантка кафедри історії української літератури ОНУ імені І. І. Мечникова

Динарська Соня – лектор-полоніст кафедри загального та слов'янського мовознавства ОНУ імені І. І. Мечникова

Дмитрієв Сергій Вікторович – старший викладач кафедри загального та слов'янського мовознавства ОНУ імені І. І. Мечникова

Зеленко Лариса Павлівна – доцент кафедри загального та слов'янського мовознавства ОНУ імені І. І. Мечникова

Кажарнович Ярослав – доктор філологічних наук, професор Поморської Академії Інституту полоністики в Слупську (Польща)

Каруник Катерина Дмитрівна – аспірантка кафедри української мови Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди

Касім Галина Юріївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри загального та слов'янського мовознавства ОНУ імені І. І. Мечникова

Кондратенко Наталя Василівна – доктор філологічних наук, завідувач кафедри прикладної лінгвістики ОНУ імені І. І. Мечникова

Космеда Тетяна Анатоліївна – доктор філологічних наук, професор університету імені Адама Міцкевича в Познані (Польща)

Малиновський Артур Тимофійович – кандидат філологічних наук, доцент кафедри світової літератури ОНУ імені І. І. Мечникова

Малютіна Наталя Павлівна – доктор філологічних наук, професор кафедри історії української літератури ОНУ імені І. І. Мечникова

Мілановіч Александар – доктор філологічних наук, професор кафедри сербської мови філологічного факультету Белградського університету (Сербія)

Мінкевич Еріка Еразмівна – старший викладач кафедри загального та слов'янського мовознавства ОНУ імені І. І. Мечникова

Морева Тамара Юріївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри світової літератури ОНУ імені І. І. Мечникова

Мусій Валентина Борисівна – доктор філологічних наук, професор кафедри світової літератури ОНУ імені І. І. Мечникова

Пейчева Ольга Миколаївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри загального та слов'янського мовознавства ОНУ імені І. І. Мечникова

Петров Олександр Володимирович – доктор філологічних наук, професор кафедри російського, слов'янського і загального мовознавства Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Петрова Луїза Олександрівна – доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри російської мови ОНУ імені І. І. Мечникова

Раковська Ніна Михайлівна – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри світової літератури ОНУ імені І. І. Мечникова

Романченко Алла Петрівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови ОНУ імені І. І. Мечникова

Самайчук Світлана Сергіївна – аспірантка кафедри української мови ОНУ імені І. І. Мечникова

Скляренко Ольга Миколаївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов гуманітарних факультетів ОНУ імені І. І. Мечникова

Совтис Наталія Миколаївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри індоєвропейських мов Національного університету „Острозька академія”

Фокіна Світлана Олександрівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри світової літератури ОНУ імені І. І. Мечникова

Хрустик Надія Михайлівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови ОНУ імені І. І. Мечникова

Черниш Тетяна Олександрівна – доктор філологічних наук, професор кафедри полоністики Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Ястшембська Агнешка – аспірантка факультету полоністики Центру польської мови і польської культури для іноземців „Polonicum” Варшавського університету (Польща)